COLLEGE HENRI DUNANT

4 - Réduire une expression littérale 1

Question 1

21/04/2020 16:52 - Page 1

/1

L'expression - 6x + 8 est la forme réduite de :

O

2x - (5x-6) + (-3x +2)

O

-(Bx+5)+(-2x+3)-x

O

2x-8xx5+3

O

-3x+3x+2x4

Question 2 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale

/1

Réduis I'expression suivante.
yXX+yx1-2xx-2x1=.,

O

2xy - 2

O

Xy+y-2x-2

O

Xy2 - 2x -2

Question 3 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale

/1

Réduis I'expression suivante.
XXX+XX1-2xx—-2x1=..

O

X-2

O

x2-x-2

O

-2

Question 4 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale

/1

Supprime les parenthéses dans I'expression suivante. - (7y - 2)

O

-7y -2

O

-7y +2

Question 5 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale

/1

Supprime les parenthéses dans I'expression suivante.
- (-9x - 11 + 5y)

O

9x + 11 - 5y
-9x-11-5y

O

9x + 11 + 5y

© Index Education 2020



COLLEGE HENRI DUNANT

4 - Réduire une expression littérale 1

Question 6 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale
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Supprime les parenthéses dans I'expression suivante.
-(x)+(5-2y)

-x+5-2y

x(5 - 2y)

O

x+5-2y

Question 7 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale

/1

Réduis I'expression suivante.
7x+3-4x-5=..

O

11x +8

O

3x-2

O

3x+8

Question 8 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale

/1

Réduis I'expression suivante.
-8x+5y-2x-9y=..

O

- 6x + 14y

O

- 10x - 4y

O

- 6x - 4y

Question 9 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale

/1

Réduis I'expression suivante.
2x-5x-11x+3x+5=...

O

-11x-5

O

11x -4

O

-11x+5

Question 10 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale
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Supprime les parenthéses puis réduis I'expression suivante.
1+(-5x+7)=..

O

-5x-6
O
-5x+8

O

5x +8
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Question 11 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale
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Supprime les parenthéses puis réduis I'expression suivante.
-9x +(7-2x) = ...

O

-Ix+7

O

x -7

O

-lix+7

Question 12 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale

/1

Supprime les parenthéses puis réduis I'expression suivante.
-7-(-5x+2)=...

O

-9+ 5x

O

9 - 5x

O

-7+ 5x

Question 13 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale

/1

Supprime les parenthéses puis réduis I'expression suivante.
(2x+1)+(7Tx-4)=..

O

-9%x -3

O

9x -3

O

-5x+5

Question 14 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale

/1

Supprime les parenthéses puis réduis l'expression suivante.
Bx-9-(2-3x)+2x=...

O

4x +7

O

4x - 11

O

10x - 11

Question 15 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale

/1

Supprime les parenthéses puis réduis I'expression suivante.
-(-5x-2)-5x-5=...
O -7

-10x -7

O -3

Question 16 Nombres et calculs - Réduire une expression littérale

/1

Dans une expression littérale :

les parentheses précédées du signe « + »
les parenthéses précédées du signe « x »
les parenthéses précédées du signe « : »

les parentheses précédées du signe « - »

ne peuvent pas étre supprimées.

ne peuvent pas étre supprimées.

peuvent étre supprimées.

peuvent étre supprimées en changeant le signe de tous les termes a l'intérieur des
parenthéses
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